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Oponentský posudok pre inauguračné konanie 
 

Meno a priezvisko uchádzača: doc. Ing. Radoslav Delina, PhD. 

Odbor habilitačného konania 
a inauguračného konania:                        

financie, bankovníctvo a investovanie 

 
Oponentský posudok pre inauguračné konanie doc. Ing. Radoslava Delinu, PhD. v odbore 
habilitačného konania a inauguračného konania „financie, bankovníctvo a investovanie“ bol 
vypracovaný na základe menovania za oponenta predsedom Vedeckej rady a dekanom 
Ekonomickej fakulty Technickej univerzity v Košiciach, doc. Ing. Michalom Šoltésom, PhD. 
v súlade s vyhláškou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 
č. 246/2019 Z. z. o postupe získavania vedecko-pedagogických titulov a umelecko-
pedagogických titulov docent a profesor.  
 
Hodnotenie pedagogickej činnosti 
 Doc. Ing. Radoslav Delina, PhD. je veľmi aktívnym pedagógom s mnohorakou 
pedagogickou činnosťou, ktorá vysoko prekračuje minimálne požiadavky na inauguračné 
konanie. Za svoje skoro 25 ročné pôsobenie na Technickej univerzite v Košiciach zabezpečoval 
výučbu 10 predmetov, z ktorých polovicu sám zaviedol. Vydal 3 učebnice a 5 skrípt, resp. 
učebných textov. Absolvoval 10 pobytov v zahraničí v rámci ktorých prednášal (6 x VŠE Praha, 
3 x Univerzita v Maribore, 1x UCD v Dubline). Podieľal sa na riešení 18 edukačných 
a rozvojových projektov (z toho 7 zahraničných a 11 národných), pričom 4 z nich koordinoval 
(1 x Lenonardo da Vinci, 2 x KEGA, 1x PHARE). Viedol 56 bakalárskych a 118 diplomových prác.  

Okrem uvedených parametrov by som však chcel zdôrazniť významný pedagogický 
presah doc. Delinu mimo rámec Ekonomickej fakulty. Ako osoba zodpovedná za študijné 
programy hospodárska informatika si obzvlášť cením jeho dlhoročný vklad pre študentov 
najmä v našom inžinierskom študijnom programe, kde zaviedol a dlhodobo zabezpečuje 
predmet Elektronické obchodovanie. Okrem toho sa podieľal aj na vedení viacerých 
diplomových prác, prípadne ako oponent dáva cennú a kvalitnú spätnú väzbu našim 
študentom v 2. aj 3. stupni štúdia.  

Vzdelávacie aktivity doc. Delinu sa však neobmedzujú len na pôdu našej univerzity. 
Spolupracuje aj s komerčnými firmami na propagácii výskumných výsledkov a rozvoji 
vzdelávania a osvety v oblasti digitálnej transformácie obstarávacích procesov verejnej 
a komerčnej sféry.  Pravidelne sa zúčastňuje na workshopoch Procurement Board s viac ako 
20 riaditeľmi významných stredoeurópskych firiem, ako aj na odborných konferenciách eBF za 
účelom zvyšovania povedomia o dátovej podpore riadenia verejného obstarávania.  
 
Hodnotenie vedecko-výskumnej a publikačnej činnosti  
 Vedecko-výskumná a publikačná činnosť doc. Ing. Radoslava Delinu, PhD. je 
impozantná. Vyniká najmä projektovou činnosťou, ktorá je v slovenských podmienkach 
v skutku výnimočná. Podieľal sa totiž na riešení 10 medzinárodných výskumných projektov, 
z toho v 5 prípadoch ako lokálny koordinátor a jeden projekt dokonca ako hlavných 
koordinátor plus ďalších 11 medzinárodných projektov Interreg alebo subkontraktovaných 
tendrov Európskej Komisie. Okrem toho riešil aj 8 projektov typu VEGA (z toho 3 ako 



vedúci projektu a 3 ako zástupca vedúceho), 6 projektov APVV (pričom v štyroch z nich bol 
vedúcim projektu). 
 Publikačná činnosť doc. Delinu ako aj medzinárodné ohlasy na ňu sú tiež nadpriemerné 
(123 vedeckých výstupov 220 WoS ohlasov bez autocitácií), pričom s prehľadom spĺňa aj 
všetky čiastkové kritériá Technickej univerzity v Košiciach na inauguračné konanie. Významné 
medzinárodné uznanie okrem spomínaných ohlasov potvrdzujú aj viaceré ďalšie skutočnosti, 
napr. to že zastupuje Slovensko v dvoch expertných pracovných skupinách Európskej komisie, 
je odborným poradcom MZV Japonska v oblasti medzinárodnej výskumnej spolupráce, je 
hodnotiteľom viacerých projektov v zahraničí, má tri ocenenia v zahraničí, atď.  
 Uznanie si zaslúži aj školiteľská činnosť doc. Ing. Radoslava Delinu, PhD., ktorý školil, 
resp. v súčasnosti školí spolu 17 doktorandov, z ktorých 13 už úspešne obhájilo svoje 
dizertačné práce.  
 
Záver 

Na základe dôkladného preskúmania preložených podkladov a v súlade s vyhláškou 
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky č. 246/2019 Z. z. o postupe 
získavania vedecko-pedagogických titulov a umelecko-pedagogických titulov docent 
a profesor, som toho názoru, že doc. Ing. Radoslav Delina, PhD. je vo všetkých posudzovaných 
aspektoch uznávanou vedeckou a pedagogickou osobnosťou s významným medzinárodným 
uznaním, s prehľadom spĺňa požiadavky na vymenovanie za profesora a vo viacerých 
parametroch ich aj výrazne prekračuje. Preto jednoznačne  
 

odporúčam 
 
vymenovať doc. Ing. Radoslava Delinu, PhD. za profesora v odbore habilitačného konania 
a inauguračného konania „financie, bankovníctvo a investovanie“. 
 
 
 
Dátum: 13.3.2023                                             ...................................... 
    podpis oponenta 

       prof. Ing. Ján Paralič, PhD. 
      Katedra kybernetiky a umelej inteligencie  

   Fakulta elektrotechniky a informatiky 
         Technická univerzita v Košiciach 

 


